
Datum ko-
nání uţ zná 
letošní čtvr-
tý ročník 
společné ak-
ce Mikrore-
gionu Hra-
nicko a Roz-
v o j o v é h o 
partnerství 
pod názvem 
D e n 
s regionem 
H r a n i c k o , 
který na se-

be kromě tradičního petanquového 
turnaje nabaluje stále více zajímavého 
doprovodného programu.  

V sobotu 4. září tak ve Valšovicích proběhne 
nejen lítý boj druţstev z celého Hranicka ve 
hře pétanque, ale téţ koncerty, taneční vy-
stoupení či moţnost vyzkoušet si zábavné 
atrakce. O děti bude postaráno v zábavném 
areálu se spoustou her a skákacím hradem, 
na své si ale přijdou především všechny 

ostatní generace od mládeţe aţ po seniory.  

Akce se bude moct opřít o skvělé zázemí 
díky novému vybavení Rozvojového part-
nerství, které se právě na Dnu s reginem 
Hranicko předvede veřejnosti. Velké  kryté 
pódium bude hostit hudebníky 
z Hranicka, ale i z Polska či Kyjovského 
Slovácka, v několika velkokapacitních sta-
nech naleznou návštěvníci fotografie 
úspěšných projektů, ale téţ zázemí 
v případě deštivého počasí. V nových pro-
dejních stáncích své výrobky předvedou 
místní výrobci pecáků, sýrů či pálenek, po 
celý den poběţí workshopy výroby domá-
cích svíček či pletení košíků.  

Program se v těchto týdnech upřesňuje, uţ 
teď je ale jasné, ţe se návštěvníci mohou 
těšit na opravdu zajímavé záţitky. V plánu 
je taktéţ zajištění kyvadlové dopravy 
z Hranic. Jiţ nyní mohou zájemci přihla-
šovat své tříčlenné týmy do pétanqueové-
ho turnaje,  a  to na email: 
m.skrobankova@regionhranicko.cz. 

Den s regionem Hranicko bude lákat na dosud nejbohatší program 
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Na Hranicko dorazily stany a pódium 

Do hlavní fáze realizace se v těchto 
dnech posouvá projekt „Mobilní vy-
bavení pro kulturní a sportovní ak-
ce“, který realizuje MAS Rozvojové 
partnerství Regionu Hranicko.  

Na Hranicko tak dorazily hlavní součásti 
sady mobilního vybavení, které brzy začne 
slouţit pořadatelům nekomerčních akcí 
v regionu. Jedná se o celkem 5 velkokapa-
citních stanů, 1 podium a 20 ks pivních 
setů, kde v rámci předání proběhla taktéţ 
série praktických školení, na kterých se 
zájemci učili správně s vybavením manipu-
lovat. V následujících týdnech bude zakou-
pena ještě zvuková a promítací aparatura, 
prodejní stánky a výčepní zařízení. Plné 
spuštění provozu bude následovat po roz-
běhnutí internetového rezervačního systé-
mu, který usnadní koordinaci půjčování to-

hoto velkého a variabilního „balíku― vyba-
vení, které jistě přispěje ke zkvalitňování 
kulturního ţivota v regionu.  

František Kopecký  

mailto:m.skrobankova@regionhranicko.cz


Hranicko na veletrhu v polském Opole 

Od 6. do 8. května 2010 probíhal v polském Opo-

le jubilejní 10. ročník mezinárodního veletrhu 

cestovního ruchu, kde se poprvé prezentoval i 

regionu Hranicko. Reprezentativní stánek o délce 25 

m sdílel společně s partnerským regionem Dolina Malej 

Panwi. 

Návštěvnost našeho stánku i samotného veletrhu byla po 

všechny tři dny velká, i kdyţ první den nebylo příliš příz-

nivé počasí. V sobotu pak na náš stánek přilákala velký 

počet návštěvníků především Hudecká muzika Franty 

Kopeckého, která měla v průběhu dne několik kratších 

vstupů. 

Velký zájem byl především o ochutnávku místních pro-

duktů, jako byly domácí sýry z Farmy Zdenka z Poruby u 

Hustopeč nad Bečvou, Valašský penicilín z Likérky pana 

Tomáše Koláčka a klobásy pana Oldřicha Kubeši 

z Malhotic. Lázně Teplice nad Bečvou lákaly návštěvníky 

mimo jiné na nově otevřené Wellness centrum v lázeň-

ském sanatoriu Moravan, ale obecně byl o lázně mezi 

návštěvníky veletrhu velký zájem. 

Stánek regionu Hranicko a Dolina Malej Panwi byl orga-

nizátory veletrhu vyhodnocen jako nejlepší a oceněn di-

plomem. 

Cyklostezka Bečva se dostane do Toulavé kamery 

Třídenní výjezd, tzv. press trip, byl zorganizován 

pro zájemce z řad médií z celé České republiky. 

Od 3. do 5. 6. 2010 se skupinka 10 novinářů a redaktorů 

pohybovala na kole nebo autobusem v oblasti Slovácka, 

Východní a Střední Moravy. První den cyklo press tripu 

věnovali Baťově kanálu a další dva dny právě Cyklostezce 

Bečva. Mezi účastníky byli také dva redaktoři 

z populární Toulavé kamery, takţe v průběhu prázd-

nin se můţeme těšit na reportáţ odvysílanou v divácky 

velmi oblíbeném pořadu České televize, která se bude 

věnovat Cyklostezce Bečva. 

Během dvou dnů, které novináři strávili na kolech na 

cyklostezce, absolvovali mimo jiné tiskovou konferen-

ci v Roţnově pod Radhoštěm, kde bylo slavnostní ote-

vření nově zbudovaného úseku v okolí Roţnova, vy-

zkoušeli si Wellness centrum v Lázních Teplicích nad 

Bečvou, navštívili hrad Helfštýn i historické centrum 

města Lipník nad Bečvou. Kratší úsek cyklostezky 

z Hranic do Dříně s nimi projel i starosta města Hra-

nice pan Miroslav Wildner. 

Výstupy novinářů a redaktorů jistě pomůţou přilákat 

do regionu další turisty, pro které je uţ dnes Cyklos-

tezka Bečva ojedinělou záleţitostí. 

Film o Hranicku 

Další z  velmi 

z a j í m a v ý c h 

aktivit a výstu-

pů projektu 

D e s t i n a č n í 

management 

t u r is t i c ký c h 

lokalit Hranic-

ko a Dolina Malej Panwi je film o regionu Hra-

nicko. 15 minutový propagační film měl premiéru 

právě na veletrhu cestovního ruchu v Opole, kde byla 

promítána jeho polská verze. Film nás zavede na 

všechna turisticky zajímavá místa v regionu, ať uţ 

z historického, kulturního nebo přírodního hlediska. 

Kromě těchto míst se propagační film věnuje také tra-

dičním akcím, větším i menším z oblasti kultury i 

sportu. 

Michaela Škrobánková 

Okénko destinačního managementu 
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ně, mezi nimiţ jsou tři základní školy a jedno gymnázi-

um, budou organizovat následující: Ptáci z našeho okolí, 

Česko-polský festival lidových písní, Den ekologie a Vá-

noční výstava. Do všech z výše uvedených aktivit přispě-

je kaţdá škola svým dílem. Ţáci si budou připravovat 

výrobky, nacvičovat scénky a písničky, které předvedou 

na společných setkáních. Celkem bude zorganizováno 6 

setkání ţáků – třikrát v Polsku a třikrát v našem regionu. 

Projekt začne v září 2010, kdy na úvod bude vydána pu-

blikace s informacemi o zapojených školách a partne-

rech projektu, o cílech a jeho aktivitách. Na přelomu září 

a října 2010 se uskuteční úvodní schůzka zástupců Mik-

roregionu Hranicko a zapojených škol v polském městě 

Kolonowskie, sídle polského partnera. Na této schůzce si 

přítomní domluví způsob budoucí spolupráce a poté se 

jiţ v jednotlivých školách budou připravovat zahájení 

všech aktivit. Celý projekt potrvá téměř jeden a půl roku 

a bude ukončen v lednu 2012. 

Pavla Vaculová 

Díky úspěšné 

spolupráci 

Hranické roz-

vojové agentu-

ry a polských 

partnerů na 

projektu Desti-

nační manage-

ment turistic-

kých lokalit 

Hranicko a Dolina Malej Panwi, se zástupci Mi-

kroregionu Hranicko rozhodli na spolupráci 

navázat a to v oblasti spolupráce škol. Do projek-

tu se zapojily tři školy z Hranicka: ZŠ Hustopeče nad 

Bečvou, ZŠ Stříteţ nad Ludinou a ZŠ Bělotín. Zaměření 

projektu je především na environmentální výchovu a 

posilování tradic. České školy se zavázaly k realizaci 

těchto aktivit: Velikonoční výstava, Multimediální ency-

klopedie přírody a Branný závod. Školy na polské stra-

České a polské školy rozjedou projekt S přírodou a tradicemi společně  

Zprávy z regionu Hranicko 
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Grantový program regionu Hranicko letos podpoří zábavné i naučné akce  

ního významu. 

Mikroregion Hranicko a firmy Kunst s.r.o., Cement Hra-

nice, a.s., Hranická rozvojová agentura, z.s., SSI Schäfer 

s.r.o., TONDACH Česká republika s.r.o. a Váhala a spol. 

s r.o. vloţil do programu 187.000 Kč. Vzhledem 

k potřebě propagace Grantového programu byla celková 

částka určená pro příspěvky na akce sníţena o 12.000 

Kč. Tato částka byla pouţita na inzerci v Hranickém týd-

nu při vyhlášení programu, výrobu dvou bannerů Gran-

tového programu, propagaci programu ve Zpravodaji 

regionu Hranicko a na výrobu drobných propagačních 

předmětů. 

První akce se konala jiţ 11. května. Střední lesnická škola 

Hranice uspořádala pro ţáky základních škol z Hranicka 

Den lesa. Dětem zde byly předvedeny vybrané práce 

v lese, některé si mohly dokonce samy vyzkoušet. Další-

mi jiţ proběhnutými akcemi jsou šachový turnaj ve Ska-

ličce s názvem Memoriál ing. Josefa Vozáka a 16. ročník 

dětské soutěţe o putovní pohár SDH Opatovice. 

Pavla Vaculová 

Grantový program regi-

ou Hranicko vstoupil 

letos jiţ do své třetí se-

zóny. Úspěšnost progra-

mu byla dokázána vyš-

ším počtem podaných 

ţádostí neţ v předešlých 

letech. Celkem bylo podá-

no 29 ţádostí. Poţadované 

finanční příspěvky přesaho-

valy téměř dvojnásobně 

finanční sumu získanou od firem a svazku z Hranicka.  

Z celkové sumy 175.000 Kč tak mohly být podpořeny jen 

některé akce. Na základě vyhodnocení všech přijatých 

ţádostí výběrovou komisí, bylo nakonec doporučeno 

k financování 14 akcí. V letošním roce byl při výběru akcí 

kladen značný důraz na zapojení dětí, zaměření na envi-

ronmentální výchovu a rozsah propagačních aktivit. Me-

zi podpořenými akcemi tak letos figurují sportovní klání 

dětí, výchovné akce zaměřené na ekologii, environmen-

tální výchovu či tradice, ale i sportovní akce nadregionál-



Podnikatelé mohou využít dotací na nákup strojů a zařízení  

Zprávy z regionu Hranicko 

Šanci pro podnikatele a podniky přináší pro-

gram ROZVOJ z Operačního programu Podni-

kání a inovace. Od května letošního roku do 1. 

srpna probíhá příjem registračních ţádostí o 

dotaci. Cílem programu je podpořit růst výkonů a kon-

kurenceschopnosti u malých a středních podniků. Prá-

vě v období hospodářské krize, kdy podniky omezují 

investice do nových strojů, zařízení a technologií, je 

tento program nástrojem, jak vyuţít příleţitosti a posu-

nout podnikání o krok dále. Z programu ROZVOJ lze 

financovat nákup nových technologických zařízení 

s vyššími technickými a uţitnými parametry a projekty, 

které zvyšující efektivnost procesů.  Program je určen 

zejména pro podnikání ve zpracovatelském průmyslu a 

další průřezové oblasti – např. biotechnologie. 

Pokud firma hodlá investovat do informačních systémů 

a informačních a komunikačních technologií, je připra-

ven program ICT V PODNICÍCH. Tento program je za-

měřen na zavádění a rozšiřování informačních systémů 

s cílem zvýšit vnitřní efektivitu podniků a dodavatelsko-

odběratelské vztahy, dále lze získat prostředky na zdo-

konalování technické infrastruktury a programového 

vybavení. Registrační ţádosti je moţné podávat do 15. 

října 2010. 

Další informace můţete získat na www.mpo.cz a 

www.czechinvest.org nebo u pracovníků Hranické roz-

vojové agentury. 

 

Marcela Tomášová 
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Opravený Obecní dům už zdobí Dolní Těšice  

Krásná fasáda potěší oko zatím pouze na čelní 

straně budovy, hlavní změny se ale díky dotaci 

z 1. kola Programu LEADER „Měníme Hranic-

ko“ odehrály v nedávných měsících uvnitř obec-

ního domu. Zatékající střecha a prohýbající se stropy 

bránily plnému vyuţití sálu a dalších místností, to se ale 

změnilo s rozsáhlou rekonstrukcí, která za pomocí dota-

ce ve výši více jak jednoho milió-

nu korun umoţní obyvatelům 

nejmenší obce na Hranicku vyu-

ţívat interiér k nejrůznější zá-

jmové činnosti, hraní stolního 

tenisu, oslavám a dalším akcím. 

Kvůli finanční náročnosti těšické 

čeká ještě v rámci dalších etap 

dokončení fasády na třech stranách budovy. Zbrusu no-

vá střecha a zrekonstruované interiéry však uţ plně 

slouţí a Rozvojové partnerství je „otestovalo― v rámci 

nedávného vzdělávacího semináře o tvorbě interaktiv-

ních muzejních expozic, odkud pochází také přiloţená 

fotografie. Více o tomto i dalších úspěšně ukončených 

projektech na webu: www.regionhranicko.cz/

leader  v samostatné sekci Podpořené projekty. 

 

František Kopecký 

http://www.mpo.cz
http://www.czechinvest.org
http://www.regionhranicko.cz/leader
http://www.regionhranicko.cz/leader
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Aktuální dotační tituly 
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OP Podnikání a inovace 

Vyhlašovatel: Ministerstvo 
průmyslu a obchodu 

 

Program Rozvoj 

Podporované aktivity: pořízení 
nových technologických zařízení 
s vyššími technickými a uţitnými parametry a realizace 
projektů zvyšující efektivnost procesů. 

Způsobilé výdaje: stroje, zařízení, pořízení patentových 
licencí souvisejících s nákupem strojů a zařízení 

 

Příjem registračních ţádostí: 1. 5.—1. 8. 2010 

 

OP Ţivotní prostředí 

Vyhlašovatel: Státní fond ţivotního prostředí 

Osa 6 Zlepšování stavu přírody a krajiny 

6.4 Optimalizace vodního reţimu krajiny 

 

Bude moţné podpořit projekty zaměřené na:   
realizace opatření příznivých z hlediska krajinné a eko-
systémové diverzity vedoucí ke zvyšování retenční 
schopnosti krajiny, ochraně a obnově přirozených odto-
kových poměrů a k omezování vzniku rizikových situací, 
zejména povodní (podpora přirozených rozlivů v niv-
ních plochách, opatření ke zlepšení morfologie vodních 
sloţek krajiny podle Rámcové směrnice o vodách, budo-
vání a obnova retenčních a akumulačních prostor, které 
neslouţí k chovu ryb nebo slouţí jen k takovému chovu 
ryb, který neoslabí ekologické funkce nádrţí, výstavba 
poldrů nebo soustavy poldrů o celkovém objemu do 50 
000 m3 atd.), 

 
Příjem ţádostí: 2. 8.—31. 8. 2010 

 

Více informací na  http://www.regionhranicko.cz/
hranicka-rozvojova-agentura/chci-dotaci/grantovy-
kalendar 

Tř. 1. máje 2063 

753 01 Hranice 

Hranická rozvojová agentura, z. s. 
Agentura působí jako servisní organizace Mikroregionu Hranicko a 
poskytuje sluţby v oblasti přípravy ţádostí, realizace projektů financo-
vaných z tuzemských a evropských dotačních programů. Nabízíme 
zkušenosti z přípravy, řízení a hodnocení projektů, koordinace rozvoje 
cestovního ruchu, realizace propagačních kampaní, vytváření míst-
ních partnerství, zapojování veřejnosti do přípravy projektů.  

Naše sluţby:  

 bezplatné konzultace 

 zpracování ţádosti o dotace 

 dotační management 

 zprostředkování projekčních sluţeb 

 realizace zadávání veřejných zakázek 

 plány rozvoje obcí a regionů 
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100 milionů korun pro oblasti postižené povodněmi  

Státní fond ţivotního prostředí ČR vyhlásil 11. 
6. 2010 výzvu pro předkládání ţádostí podle 
Příloh X v rámci Programu podpory opatření 
na územích postiţených povodní v roce 2010.  

Obce mohou získat od SFŢP ČR rychlé bezúročné půjčky 
na opravu kanalizačních systémů, čistíren odpadních 
vod a rybníků. Fyzické osoby mohou rovněţ poţádat o 
půjčku na opravu rybníků. Předpokládaná výše těchto 
bezúročných půjček můţe dosáhnout aţ 100 milionů 
korun. 

Ţádosti budou přijímány průběţně do 31. března 2011. 
Po celou dobu budou také průběţně posuzovány a uzaví-
rány smlouvy.  

Zatopeným obcím fond také nabídne odklad splatnosti 
půjček, které u něj mají z dřívější doby. 

Více informací na stránkách Operačního programu Ţi-
votní prostředí www.opzp.cz.  

 


